

当雄县： 供暖+供氧

暖心工程全面提升人居环境质量



拉萨融媒讯(记者小拉姆次仁)当雄县位于西藏自治区中部,平均海拔为4200米,冬季寒冷、干燥、缺氧,为进一步改善当雄县人居环境,提高干部职工工作效率和群众幸福感,当雄县大力实施以供暖供氧为主要内容的“城镇宜居暖心工程”,不断提高干部职工和群众的获得感、幸福感、安全感。

88236平方米,涉及当雄县当曲卡镇、公塘乡、乌玛塘乡等7个乡镇。项目概算总投资6044.62万元,目前已完成总工程量的92%。

小时供暖,努力为学生们舒适的学习环境保驾护航。自2019年交付使用以来,今年是平稳、高效运行的第5个供暖季。

将突破16万平方米,集中供暖将覆盖全县60%左右。”

市领导暗查暗访安全生产工作 占堆带队

拉萨融媒讯(记者杨璐)1月28日,市委办联合市应急管理局、市公安局、市市场监管局等,以“四不两直”方式,深入我市烟花爆竹零售店、中石化加油站(当热路)、中石化中港加油站和卤校长火锅店等12家生产经营场所开展安全生产暗查暗访工作。

责令停业整顿,确保群众舌尖上的安全;在烟花爆竹零售店,占堆详细询问销售、存放、实名制登记和日常管理等情况;在加油站,查看了加油站登记、日常巡检等情况,随时指出存在的安全隐患。

2023年度基层党组织书记述职评议会召开 张春阳出席

拉萨融媒讯(记者王泽江)近日,市直机关工委组织召开2023年度市(中)直单位基层党组织书记抓基层党建述职评议会。

态立市、文化兴市、产业强市、依法治市、稳定安市”工作原则,全面推进党支部标准化规范化建设,积极推动机关党建与业务工作同向同行,在落实“十项工作任务”中发挥机关党建引领表率作用。

城关区策门林老年日间照料中心开展 喜迎春节藏历新年联欢汇演主题系列活动

拉萨融媒讯(记者莫瑞英实习生邓拉姆)日前,城关区策门林老年日间照料中心开展“送温暖 献爱心”喜迎春节、藏历新年联欢汇演主题系列活动,与寿星老人们共同度过欢乐祥和的时光。



图为工作人员为老人们过生日。

拉萨融媒记者 莫瑞英摄

活动当天,工作人员为老人们准备了精美的生日蛋糕、水果、点心和零食。随后,在温馨的生日歌声中,工作人员为老人们戴上生日帽,一起许愿、吹蜡烛,整个会场充满欢声笑语。

寿星老人拉宗说:“我已经八十岁了,今天大家给我过生日,我非常开心。他们平常对我很照顾,特别感谢。”

此外,城关区策门林老年日间照料中心还邀请十余名堆龙德庆区德庆镇老年日间照料中心老年艺术团演员们前来助演,《北京的金山上》《朗玛堆谐》《吉祥》《山南锅庄》《阿妈的思念》等精彩演出轮番上演,进一步丰富了老年人的文化生活,增进了老年人之间的感情,让他们在集体活动中倍感关怀,进一步增强了归属感。

拉萨融媒讯(记者莫瑞英)日前,市商务局围绕“民族团结一家亲”主题,组织党员深入金珠西路街道开展了以“经济工作会议精神宣讲、节前入户走访慰问、环境综合治理”等系列志愿服务活动为主要内容的主题党日活动。

市商务局开展系列主题党日活动

当天上午,市商务局深入社区困难群众家中,面对面了解他们的生活情况,向他们讲解了党的最新相关政策,鼓励他们树立信心,并为他们发放了慰问金。

此次主题党日活动,在在职党员开展系列志愿服务活动,在定点社区开展大宣讲,帮助困难群众完成微心愿,在老年人日间照料中心开展大扫除、清理积雪等,主要目的是通过实践增强党员意识,增强党组织的凝聚力和战斗力,推动社会和谐发展和树立党员良好形象。

墨竹工卡县深入开展主题教育 积极回应基层诉求

学思想 强党性
重实践 建新功

自第二批主题教育开展以来,墨竹工卡县坚持“学思用贯通、知信

行统一”,广大党员干部深入农村、牧区等基层一线查问题、找对策,积极回应群众诉求,解决急难愁盼。

村党委书记嘎布说。在开展第二批主题教育检视问题中发现贴明村委会办公楼和住宿楼门窗更换项目进展缓慢,针对这一问题,该村包村县级领导结合“四下基层”活动,深入现场查问题、找对策,积极回应基层干部诉求。

楼门窗焕然一新。“依托主题教育活动,我村办公楼、宿舍楼门窗更换项目进展缓慢的问题已整改落实到位,我们感受到了党和政府对我们村干部的关心关怀,不仅温暖了我们的身体,也温暖了村干部的心。”墨竹工卡县门巴乡贴明村第一书记兼工作队队长普布扎西说。(据人民网)

(上接第一版)社会主义核心价值观的每个关键词,无不体现着对中华优秀传统文化思想精华和道德精髓的汲取与运用。从传统中发现精神基因,从文化中汲取志气底蕴,社会主义核心价值观展现出深厚的文化自信,焕发出强大生命力和影响力。

深入挖掘和阐发中华优秀传统文化的时代价值,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,在坚定文化自信中强化价值观自信,铸就民族之魂,走好复兴之路。

2017年10月1日施行的民法总则中,社会主义核心价值观写入开篇第一条,成为核心价值观融入法治建设的鲜明写照。

则、团体章程和各行各业的规章制度中,再到推动完善见义勇为、诚信建设、慈善捐赠等方面的政策和法律……

我市2024年首场退役军人专场招聘会举行

拉萨融媒讯(记者郝奕凝)1月26日,我市2024年首场退役军人专场招聘会在西藏文创园区举行。

(通知)才过来的,这次的招聘会给予我们的一些岗位也是非常实际、非常适合我们这些退伍军人,我应聘的岗位是教官,因为我之前在部队的时候就是班长职位,带过的兵也比较多,在这个岗位上我很有信心能够发挥我自己的特长和专项,不忘初心、再接再厉,发挥好退伍军人退伍不褪色的本色。”